
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 604
van ELS STERCKX
datum: 10 juni 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Compensatievergoeding pelsdierkwekerijen  -  Stand van zaken

Tijdens de commissievergadering van 8 juni 2022 gaf de minister aan dat alle 
pelsdierkwekerijen een aanvraag tot vergoeding hebben ingediend en ook alle 
handelsactiviteiten hebben stopgezet.

1. Wat is de huidige stand van zaken van de dossiers?

2. Welke middelen zijn er al overgemaakt aan de Vlaamse Landmaatschappij (VLM)?

3. Welke bedragen zijn er al uitbetaald aan de pelsdierhouderijen? Graag bedrag per 
bedrijf.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 604 van 10 juni 2022
van ELS STERCKX

1. Van de 13 pelsdierhouderijen die een vergoedingsaanvraag hebben ingediend via het 
besluit van de Vlaamse Regering van 15 mei 2020 ‘tot regeling van de vergoeding bij 
de bedrijfsstopzetting en bedrijfsreconversie van de pelsdierhouderijen en de eenden- 
of ganzenhouderijen’, hebben momenteel 7 bedrijven een formeel aanbod ontvangen 
van de landcommissies. Er zijn twee bedrijven die het aanbod aanvaard hebben en 1 
bedrijf heeft een administratief beroep ingediend bij de VLM tegen het aanbod. 

Eén pelsdierbedrijf heeft een vergoeding aangevraagd via het flankerend beleid PAS. 
Dit bedrijf heeft een aanbod ontvangen en aanvaard. 

2. Door het departement Omgeving werd reeds een begroting van 10 miljoen euro 
voorzien voor de vergoedingen van de pelsdierhouderijen en foie gras-producent. 
Volgens de huidige raming is er 4,4 miljoen nodig in 2022 en 5,1 miljoen in 2023. Het 
overmaken van de middelen aan de VLM is in voorbereiding. 
De werkingsmiddelen voor de VLM (personeels- en overheadkosten) als secretariaat 
van de landcommissies worden jaarlijks overgemaakt aan de VLM. 

3. Om privacy-redenen kunnen we geen bedragen van bedrijven doorgeven. Het bedrijf 
dat het aanbod via het besluit van 15 mei 2020 heeft aanvaard, heeft ondertussen 
reeds een eerste  uitbetaling van de vergoeding ontvangen. De tweede en laatste 
uitbetaling is momenteel lopende. 
Hetzelfde geldt voor het bedrijf dat het aanbod via het flankerend beleid PAS heeft 
aanvaard. 


